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Procès-verbal - Assemblée Général du Foyer socio-éducatif du collège 
François Mitterrand 

 
L’Assemblée Générale est réunie en ce jour du lundi 7 décembre à 11h40 dans une 
salle de l’établissement scolaire sis avenue du 9 mars 1962 31460 Caraman en 
présence de 10 membres.  
 
Ordres du jour 

- Bilan moral  
- Bilan financier  
- Actions à venir pour l’année scolaire 2020/2021 
- Élection du bureau de l’association 

 
Bilan moral 
La présidente, Mme COMBES, ouvre l’Assemblée générale en évoquant le contexte 
sanitaire particulier qui a bousculé nombre d’actions menées par le FSE. L’année 
scolaire 2019-2020 a été écourtée par la crise sanitaire puisque dès le mois de mars 
toutes les actions menées par le FSE ont été suspendues et/ou annulées.  
Toutefois, plusieurs actions ont pu être menées à bien avant cela :  

- Les photographies de classe se sont bien passées cette année. Conformément 
à la décision prise lors de la dernière Assemblée Générale en date du 3 octobre 
2019, nous avons changé de prestataire et nous faisons désormais intervenir 
la société « Comme Une image » dont le siège social est à Beauzelle. Il 
semblerait qu’il reste des ajustements à voir avec ce dernier pour l’année 
prochaine notamment en ce qui concerne la qualité des photographies prises. 
Dans l’ensemble, la prestation fournie est satisfaisante, en particulier car c’est 
le photographe qui gère directement les éventuelles réclamations. Nous 
n’avons eu qu’à transmettre le numéro d’une hotline, ce qui a facilité 
grandement les tâches incombant aux membres du bureau.  

- Les chocolats Jeff de Bruges ont été maintenus et ont permis une recette 
importante pour le FSE. La question a été posée de changer de prestataire car 
les tarifs ont légèrement augmenté. Néanmoins, les services proposées par la 
société actuelle nous semblent importants : présence d’une boutique à 
proximité de l’établissement scolaire, interlocuteur dédié dans la boutique… 

- La vente de pain et de chocolat, sur la récréation du matin, aux élèves a aussi 
été réalisée jusqu’en mars 2020, conformément à la décision de la précédente 
Assemblée Générale. L’action a bien fonctionné grâce à la mobilisation des 
assistants d’éducation. Elle a dû être stoppée en raison de la crise sanitaire et 
n’a pas repris en septembre pour les mêmes raisons.  

- Le don pour le Club Lecture du CDI a été honoré, d’un montant de 1400 euros, 
il a permis l’achat de livres, matériels de coloriage… Nous évoquons pour 
l’année prochaine (année civile) la possibilité de faire le don avant le 31 août 
afin qu’il puisse apparaître dans le bilan financier.  

- Le FSE a également financé les billetteries pour le théâtre des niveaux 6e et 5e. 
Les sorties théâtres pour les niveaux 4e et 3e ont été annulées en raison de la 
crise sanitaire.  

- L’association sportive s’est vu attribuée un don exceptionnel de 2000 euros. En 
effet, nous n’avions pas versé le don de l’année scolaire 2018/2019. En 
rattrapage, nous avons donc versé deux fois 1000 euros correspondant aux 
dons des années scolaires 2018-2019 et 2019-2020.  
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- Enfin, nous évoquons ici une dépense à venir qui fera l’objet d’un vote : l’achat 
de deux tables en bois afin d’améliorer le cadre de vie des élèves.  

 
Bilan financier – Voir Annexes 1 et 1-bis 
 
Le bilan financier de cette année est largement bénéficiaire (+ 5654,91 euros). Cela 
s’explique par l’annulation de nombreuses sorties/voyages scolaires.  
 
A titre d’exemple, un voyage scolaire était prévu avec le niveau 4e en Angleterre et le 
bureau du FSE a accepté le financement des entrées au parc Harry Potter. Un 
virement a alors été réalisé. L’annulation du voyage, du fait de la crise sanitaire, a 
entraîné le remboursement de cette somme.  
Mme CABON souligne aussi une baisse importante des cotisations pour l’année 2019-
2020 (environ 600 euros). Elle explique cette diminution par des problèmes lors de la 
distribution des appels à cotisation. Pour l’année scolaire 2020-2021, les choses sont 
rentrées dans l’ordre et l’on atteint des niveaux comparables à ceux obtenus en 2018-
2019.  
Le cas de l’argent récolté par les élèves latinistes pour le financement du voyage en 
Italie, annulé en raison de la crise sanitaire, est évoqué.  
Le Bureau du FSE propose que cet argent (333,97 euros) serve au financement d’une 
sortie des latinistes au Musée Saint-Raymond et à la Cinémathèque. Un goûter sera 
aussi financé avec cette somme. La proposition est soumise au vote. 
 

Nombre de 
suffrages 
exprimés 

Pour Contre Abstention 

10 10 X X 
   
 
Enfin, Mme CABON évoque un vol dont le FSE a été victime. En effet, une effraction 
au collège a eu lieu et le FSE s’est fait dérober des places de cinéma, un peu de 
liquidité (environ 20 euros) ainsi que le chéquier, le tampon du FSE et une facture. Un 
dépôt de plainte a été réalisé auprès de la gendarmerie par la Principale-adjointe de 
l’établissement. La caisse, contenant ces éléments, a été retrouvée éventrée et vide. 
En conséquence, des démarches ont été faites auprès de la Banque postale pour faire 
opposition aux chèques dérobés. Un nouveau tampon a été acheté. Mais la facture 
justifiant une dépense de 161,60 euros reste introuvable. 
 
 
Mme CABON, trésorière du FSE, sollicite quitus pour le compte financier 2019/2020. 
Elle ne participe donc pas au vote. M. GAFFARD soumet au vote le quitus.  
 
 

Nombre de 
suffrages 
exprimés 

Pour Contre Abstention 

9 9 X X 
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Actions à venir pour l’année scolaire 2020/2021 
 
L’achat de deux tables en bois, placées dans les cours de récréation, afin d’améliorer 
le cadre de vie des élèves est proposé. Le FSE prend financièrement à sa charge 
l’achat de deux tables, l’établissement fait de même. M. GAFFARD soumet au vote la 
proposition.  
 

Nombre de 
suffrages 
exprimés 

Pour Contre Abstention 

10 10 X X 
 
Le Bureau propose de maintenir les dons à l’UNSS (1000 euros) et au CDI (1400 
euros). M. GAFFARD soumet au vote la proposition.  
 
 

Nombre de 
suffrages 
exprimés 

Pour Contre Abstention 

10 10 X X 
 
Le Bureau propose l’ouverture de crédits pour le financement d’un « Club du foyer », 
permettant l’achat de petits matériels à destination des élèves. M. GAFFARD soumet 
au vote la proposition. 
 

Nombre de 
suffrages 
exprimés 

Pour Contre Abstention 

10 10 X X 
 
Le Bureau propose le maintien des financements pour les sorties/voyages scolaires 
réalisés par les élèves de l’établissement au cours de l’année scolaire 2020-2021. 
L’établissement scolaire fera une demande de financement qui sera étudiée par les 
membres du Bureau.  
 

Nombre de 
suffrages 
exprimés 

Pour Contre Abstention 

10 10 X X 
 
Élection du Bureau 
 
Les membres actuels du Bureau présentent à nouveau leur candidature pour cette 
année scolaire 2020/2021.  
 
Mme COMBES Magali, enseignante, présente sa candidature au poste de présidente.  

Nombre de 
suffrages 
exprimés 

Pour Contre Abstention 

10 10 X X 
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Mme CABON Aurélie, conseillère principale d’éducation, présente sa candidature au 
poste de trésorière.  

Nombre de 
suffrages 
exprimés 

Pour Contre Abstention 

10 10 X X 
 
M. GAFFARD Jérémy, enseignant, présente sa candidature au poste de secrétaire.  

Nombre de 
suffrages 
exprimés 

Pour Contre Abstention 

10 10 X X 
 
Mme SOULIE Angélique, assistante d’éducation, présente sa candidature au poste de 
trésorière-adjointe.  
 

Nombre de 
suffrages 
exprimés 

Pour Contre Abstention 

10 10 X X 
 
 
 
Aucune question diverse n’a été posée. 
 
L’ensemble des ordres du jour étant épuisés, l’Assemblée Générale est levée à 12h35.  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


